

В 2021 году члены казачьей дружины Новошахтинска приняли участие в 1 014 мероприятиях по профилактике терроризма и экстремизма. В целях предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций членами казачьей дружины проведены беседы с населением о недопустимости разжигания костров на территории города Новошахтинска, роздано 2 500 памяток профилактической направленности, по программе защиты населения проведено 548 мероприятий.

КОВИД НЕ ОСТАНОВИЛ АКТИВНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ АДМИНИСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО НАПРАВЛЕНИЯ

О работе административной комиссии Новошахтинска, специалистов по работе с населением, о межведомственном взаимодействии по поддержанию административного порядка на территории города и итогах борьбы с надписями, рекламирующими наркотические вещества, и дикорастущей коноплей рассказал заместитель главы администрации города по административно-правовым вопросам Алексей Лиханов.

- Алексей Геннадьевич, большую роль в работе с обращениями граждан выполняют специалисты отдела по работе с населением города, ведь они первые, к кому обращаются жители поселков города. Каковы итоги этой работы за прошлый год?

В 2021 году сотрудниками отдела по работе с населением администрации Новошахтинска, несмотря на действующие ограничения, связанные с ковидом, была продолжена работа по рассмотрению обращений жителей Новошахтинска на личных встречах, в ходе проведения опросов, дистанционных бесед по телефону. Всего рассмотрено 2077 входящих документов, из которых 263 – это обращения граждан. Жителям оказывалась помощь в разрешении конфликтных и спорных ситуаций между ними, в вопросах благоустройства территории города, в ликвидации аварийных ситуаций, связанных с перебоями в поставке воды. В течение 2021 года сотрудники отдела принимали участие в межведомственных рейдовых мероприятиях по проверке масочного режима, учёту жителей города, возвращающихся с вахты и из других регионов РФ, соблюдению правил нахождения на водных объектах и по соблюдению правил противопожарной безопасности.

- Как работает административная комиссия, на которой рассматриваются административные правонарушения новошахтинцев? Сколько граждан было привлечено к ответственности в прошлом году и какие правонарушения чаще всего они допускают?

За 12 месяцев 2021 года административной комиссией было рассмотрено 357 протоколов. Это меньше, чем годом ранее, когда был рассмотрен 471 протокол. По итогам рассмотрения протоколов было вынесено 91 предупреждение, 264 административных штрафа, по двум материалам в связи с истечением срока давности для привлечения к административной ответственности рассмотрение дел прекращено. Административных штрафов вынесено на общую сумму 431 600 рублей. Добровольно оплачено штрафов на сумму 371 500 рублей. 34 протокола направлено в мировой суд Новошахтинского судебного района, в Федеральную службу судебных приставов по Новошахтинску, направлено 34 постановления о на-

значении административного наказания правонарушителю для принудительного взыскания административных штрафов.

В прошлом году к горожанам, не исполняющим требования административного законодательства Ростовской области, применялась административная практика. Всего специалистами отдела по работе с населением со-

ставлено 276 административных протоколов, из них 120 – за нарушение тишины в ночное время, четыре – за нарушение правил пребывания на водоёмах, 25 протоколов – за выжигание сухой растительности, десять – за нарушение правил содержания сельскохозяйственных животных, 117 – за нарушение правил благоустройства Новошахтинска.

- Какая дополнительная работа по поддержанию административного порядка на территории города проводится специалистами и какова ее эффективность?

В 2021 году в целях выявления и уничтожения очагов произрастания дикорастущей конопля на территории города проводился мониторинг частного сектора, городских лесопосадок и территорий водоёмов. В результате этой работы обнаружено и уничтожено три очага произрастания дикорастущей конопля общей площадью 149 кв.

метров, уничтожено 2035 кустов общей массой 36 кг. Активная работа ведётся по мониторингу выявления и ликвидации надписей, указывающих на возможность приобретения наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров. За прошлый год было выявлено 66 надписей. Все они уничтожены.

- Как строится межведомственная работа с представителями силовых структур, казачьими дружинами, общественными организациями города?

Администрация Новошахтинска и правоохранительные структуры уделяют постоянное внимание вопросам обеспечения общественной безопасности, надёжной защиты прав, свобод граждан и интересов общества. Проводится постоянная профилактическая работа по предупреждению чрезвычайных ситуаций, противодействию экстремистской деятельности и терроризму. В образовательных организациях проведено 160 мероприятий по проблемам

укрепления нравственного здоровья в обществе, координации деятельности в сфере межнациональных отношений. Охвачено свыше 8500 человек. На официальных сайтах и аккаунтах социальных сетей общеобразовательных организаций размещено 106 материалов по вопросам противодействия экстремизму и терроризму. Вся эта работа играет большую роль в поддержании административного порядка и даёт положительный эффект.

- Одно из ваших направлений работы - муниципальный контроль. В 2022 году в этой сфере произойдут изменения. Расскажите о них и каковы итоги в этом направлении за прошлый год?

В сфере осуществления полномочий по муниципальному земельному контролю за 2021 год проведено 118 плановых и внеплановых проверок соблюдения земельного законодательства. По результатам проведенных проверок выявлено 60 нарушений земельного законодательства: 57

нарушений ст. 25, 26 ЗК РФ «Самовольное занятие земельного участка, или использование без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю» и три нарушения ст. 42 ЗК РФ «Использование земельного участка не по целевому назначению или не-



А.Г. Лиханов

На заседаниях антинаркотической комиссии Новошахтинска в 2021 году рассмотрены результаты социально-психологического тестирования обучающихся, наркоситуация в городе, результаты работы по актуализации списка лиц, состоящих на учёте в наркологическом кабинете, по выявлению и пресечению незаконного распространения лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учёту через аптеки, а также организация работы по профилактике потребления никотиносодержащих изделий с использованием интернет-ресурса, подведены итоги акции «День борьбы с дикорастущей коноплей».

использование земельного участка в установленном законом сроки». Составлено шесть протоколов по ст. 19.5 КоАП РФ «Невыполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего муниципальный контроль, об устранении нарушений земельного законодательства». В ходе осуществления муниципального земельного контроля выявлено два факта незаконного строительства на землях населенных пунктов.

По муниципальному жилищному контролю проведено две внеплановые проверки, нарушений не выявлено. По муниципальному лесному контролю и контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения контрольных мероприятий не проводилось, однако проводились постоянные мониторинговые и профилактические мероприятия.

С 1 июля 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле

в Российской Федерации», который предусматривает существенные изменения в контрольно-надзорной деятельности органов местного самоуправления. На основании Федерального закона № 248-ФЗ администрацией города в 2022 году будет осуществляться шесть видов муниципального контроля - муниципальный земельный, жилищный, лесной контроль, муниципальный контроль в сфере благоустройства, муниципальный контроль за исполнением обязательств единой тепло-снабжающей организацией, муниципальный контроль на автомобильном транспорте.

Федеральный закон № 248-ФЗ устанавливает важнейший принцип приоритета профилактики при осуществлении контрольно-надзорной деятельности, устанавливая новую линейку профилактических мероприятий, в связи с этим в 2022 году приоритетным направлением контрольной деятельности будет осуществление обязательных и дополнительных мер профилактики.

- Спасибо за Ваши ответы!

Беседовал Денис ЗАБНИН

Рабочей группой муниципальной антитеррористической комиссии Новошахтинска по профилактике террористических угроз на объектах экономики и торговли, отделом развития предпринимательства и инвестиций администрации города проведен мониторинг состояния антитеррористической защищенности промышленных предприятий города. По результатам мониторинга все 44 объекта оборудованы системами видеонаблюдения. На предприятиях общественного питания имеются тревожные кнопки и камеры наблюдения на 42 объектах; предприятия торговли в количестве 358 объектов также оснащены тревожными кнопками и камерами наблюдения.